
Załącznik 1. Tabele wykresów 

1. Tabela do wykresu 1. Ocena obecnej sytuacji przedsiębiorstwa prowadzących działalność w 

badanym okresie 

Ocena Odsetek odpowiedzi 

Bardzo dobra 13% 

Dobra 39% 

Trudno powiedzieć 30% 

Zła 14% 

Bardzo zła 4% 

2. Tabela do wykresu 2. Wykres 2. Ocena sytuacji bieżącej wg sektora wśród prowadzących 

działalność w badanym okresie 

 Baza 
noclegowa 

Gastrono
mia 

Transport 
turystyczny 

Atrakcja 
turystyczna 

Organiza
tor 

turystyki 

Przewodnik 
turystyczny 

Stadnina 
turystyki 
konnej 

B. dobrze i 
dobrze 

49% 48,3% 67% 42,9% 61,5% 57% 33% 

Trudno 
powiedzieć 

32% 37,9% 0% 28,6% 30,8% 21% 67% 

B. źle i źle 19% 13,8% 33% 28,6% 7,7% 21% 0% 

3. Tabela do wykresu 3. Wpływ czynników zewnętrznych na ocenę sytuacji przedsiębiorstwa 

wśród prowadzących działalność w badanym okresie 

 Pozytywnie / 
zadowolenie 

Neutralnie / nie 
wpływają 

Negatywnie / 
niezadowolenie 

Zmiany prawne 6% 52% 42% 

Sytuacja ekonomiczna 
w kraju 

4% 15% 81% 

Sytuacja 
bezpieczeństwa w 
kraju 

7% 53% 41% 

Sytuacja 
bezpieczeństwa poza 
krajem 

5% 50% 44% 



 Pozytywnie / 
zadowolenie 

Neutralnie / nie 
wpływają 

Negatywnie / 
niezadowolenie 

Zewnętrzne wsparcie 
dla przedsiębiorców 

34% 44% 22% 

Inne 7% 75% 19% 

4. Tabela do wykresu 4. Stosowane rozwiązania dotyczące ochrony środowiska 

Obawa Odsetek odpowiedzi 

Moja działalność nie 
wiąże się ze 
stosowaniem 
wymagań 

14% 

Przestrzegam jedynie 

wymagań narzuconych 

prawnie 

18% 

Przestrzegam 

wymagań  oraz 

wprowadzam też 

własne rozwiązania 

60% 

Przestrzegam 

wymagań  oraz 

uzyskuję certyfikaty  

potwierdzające moje 

standardy 

9% 

5. Tabela do wykresu 5. Ogólne nastroje co do przyszłości przedsiębiorstwa w najbliższych 

latach – zawieszona i aktywna działalność w badanym okresie 

 prowadzący działalność działalność zawieszona 

bardzo pesymistyczne 7% 13% 

pesymistyczne 22% 38% 

neutralne 26% 22% 

optymistyczne 38% 20% 

bardzo optymistyczne 6% 7% 



6. Tabela do wykresu 6. Wpływ budowy elektrowni jądrowej w gminie Choczewo na działalność  

Odsetek odpowiedzi 

Zdecydowanie/raczej 
pozytywnie 

23% 

Nie wpłynie 
43% 

Trudno powiedzieć 
13% 

Zdecydowanie/raczej 

negatywnie 
20% 

7. Tabela do wykresu 7. Największe obawy co do dalszego funkcjonowania przedsiębiorstwa w 

następnych 6 miesiącach (kwiecień - wrzesień) 

Obawa Odsetek odpowiedzi 

wzrost kosztów 
energii i gazu 

70% 

niedostateczny popyt 

wśród klientów 

krajowych 

44% 

wzrost kosztów 

zatrudnienia 
43% 

niepewność ogólnej 

sytuacji gospodarczej 
36% 

"szara strefa" w 

turystyce 
34% 

konkurencja na rynku 31% 

niejasne i niespójne 

przepisy prawne 
22% 

niedostateczny popyt 

wśród klientów 

zagranicznych 

22% 

niedobór 

wykwalifikowanych 

pracowników 

19% 

problemy finansowe 19% 

niedobór 

pracowników 
17% 



Obawa Odsetek odpowiedzi 

wysokie zobowiązania 

(np. kredyty, odsetki) 
14% 

inne 7% 

nie dotyczy (np. 

zawieszenie 

działalności) 

2% 

8. Tabela do wykresu 8. Prognoza zmiany w najbliższych 6 miesiącach (kwiecień-wrzesień) 

 Poprawi się  Pozostanie bez zmian Pogorszy się  

ogólna 
sytuacja 
gospodarcza 

36% 40% 25% 

liczba 

klientów  
44% 31% 25% 

sytuacja 

finansowa  
38% 31% 31% 

9. Tabela do wykresu 9. Sektor prowadzonej przez ankietowanych działalności truistycznej 

10. Tabela do wykresu 10. Status działalności gospodarczej w badanym okresie (październik 2023 

– kwiecień 2024) 

Sektor działalności Liczba przedsiębiorstw 

Baza noclegowa 50% 

Baza gastronomiczna 14% 

Transport turystyczny 2% 

Atrakcja turystyczna 7% 

Organizator turystyki 12% 

Przewodnik turystyczny 9% 

Stadnina turystyki konnej 1% 

inny: 4% 

Działalność aktywna Działalność zawieszona 

72% 28% 



11. Tabela do wykresu 11. Okres funkcjonowania przedsiębiorstwa 

Okres funkcjonowania Odsetek odpowiedzi 

poniżej 3 lat 12% 

3-5 lat 10% 

powyżej 5 i do 10 lat 23% 

powyżej 10 i do 20 lat 26% 

powyżej 20 lat 29% 

12. Tabela do wykresu 12. Wielkość przedsiębiorstwa 

Liczba pracowników Odsetek odpowiedzi 

działalność jednoosobowa 42% 

poniżej 10 28% 

10-49 17% 

50-249 10% 

250 lub więcej 2% 

13. Tabela do wykresu 13. Miejsce prowadzenia działalności 

Miejsce (powiat) Odsetek odpowiedzi 

poza województwem 7% 

poza województwem 10% 

całe województwo 21% 

m. Gdańsk 16% 

m. Gdynia 1% 

m. Słupsk 7% 

m. Sopot 1% 

bytowski 1% 

chojnicki 2% 

człuchowski 6% 

gdański 2% 

kartuski 2% 

kościerski 0% 

kwidzyński 4% 

lęborski 3% 

malborski 7% 

nowodworski 22% 

pucki 7% 

słupski 2% 

starogardzki 1% 

sztumski 1% 

tczewski 14% 

wejherowski 7% 



14. Tabela do rysunku 2. Miejsce prowadzenia działalności 

Powiat Wpłynie pozytywnie Wpłynie negatywnie Nie wpłynie 

m. Gdańsk 41% 9% 50% 

m. Gdynia 25% 17% 58% 

m. Słupsk 50% 0% 50% 

m. Sopot 18% 9% 73% 

bytowski brak odpowiedzi brak odpowiedzi brak odpowiedzi 

chojnicki 0% 0% 100% 

człuchowski 0% 0% 100% 

gdański 11% 0% 89% 

kartuski 25% 0% 75% 

kościerski 25% 25% 50% 

kwidzyński brak odpowiedzi brak odpowiedzi brak odpowiedzi 

lęborski 17% 33% 50% 

malborski 50% 0% 50% 

nowodworski 17% 17% 67% 

pucki 35% 26% 39% 

słupski 25% 25% 50% 

starogardzki 33% 33% 33% 

sztumski 0% 0% 100% 

tczewski 0% 0% 100% 

wejherowski 24% 67% 10% 
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